
گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.1

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.2

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.3

مساحت محصور با نرده : ١۲×١۲ = ١۴۴m۲

مساحت باغچه : ۸×۸ = ۶۴m۲

مساحت فضای بین نرده و باغچه : ١۴۴ − ۶۴ = ۸۰m۲
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.4

به طور مشابه برای اعداد ۰‏۰‏۱‏ تا ۹‏۹‏۱‏ و ۰‏۰‏۲‏ تا ۹‏۹‏۲‏ نیز هر کدام ۰‏۲‏ بار از رقم ۳‏ استفاده می‌کنیم، اما توجه شود در اعداد
۰‏۰‏۳‏ تا ۹‏۹‏۳‏ علاوه بر همان ۰‏۲‏ رقم، همه‌ی اعداد نیز یک رقم ۳‏ در مرتبه‌ی صدگان دارند پس  رقم ۳‏

در بین اعداد ۰۰‏۳‏ تا ۹‏۹‏۳‏ داریم. هم‌چنین دو عدد ۳‏۰‏۴‏ و ۳‏۱‏۴‏ نیز هر کدام یک رقم ۳‏ دارند. در نتیجه:

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. می‌دانیم محیط دایره برابر است با:                         محیط دایره5

و برای محاسبه‌ی شعاع داریم:

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.6

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. برای پیدا کردن مساحت قسمت رنگی با توجه به شکل ابتدا اختلاف مساحت ربع دایره و7
مثلث را محاسبه می‌کنیم.

چون دو تا از مساحتی که در شکل مشخص شده است داریم، پس:
 مساحت قسمت رنگی

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است. تعداد حرکت‌ها ۳‏ تا می‌باشد ‌آن را در اندازه‌ی یکی از حرکت‌ها ضرب کنیم.8

١۰۰ + ۲۰ = ١۲۰

۲۰ + ۲۰ + ۲۰ + ١۲۰ + ۲ = ١۸۲

= ۳/١۴×شعاع×۲

۲/۵١۲ = ۶/۲۸×شعاع

−١۰×۸×−۳ = ۲۴۰

مساحت ربع دایره = ×۴۰×۴۰×۳/١۴ = ۴۰۰×۳/١۴ = ١۲۵۶ ١سانتی متر مربع
۴

مساحت مثلث = ×۴۰×۴۰ = ۸۰۰ ١سانتی متر مربع
۲

= ۲×(١۲۵۶ − ۸۰۰) = ۲×(۴۵۶) = ۹١۲ سانتی متر مربع

۳×(+۴) = +١۲
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.9

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.10

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. مثال‌های  و  نشان می‌دهند که گزینههای ۱‏ و11
۲‏ غلط هستند. مثال  نیز نشان می‌دهد گزینه )۴‏( غلط است.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.12

  

  

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. اولویت با عبارت داخل پرانتز، سپس ضرب و تقسیم و در ادامه جمع و تفریق است، بنابراین13
خواهیم داشت:

 )الف

 )ب

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. مبلغ ورودی جدای از تعداد ساعت است پس:14
هزینه‌ی ورودی به ازای تعداد افراد:                        

هزینه در طول بازدید:                        
هزینه‌ی کل:                        

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. ابتدا جملات متشابه را پیدا می‌کنیم و جمع یا تفریق را انجام می‌دهیم:15

= → = → ١ = → ? = ۹
(−۷)×(−۲۲۵)

(+۲١)×(+۷۵)

?

(−۳) + (١۲)

×۷
١

۲۲۵
۳

١

×۲١ ۳ ١

۷۵
١

?

+۹
?

۹

A = − [− [− [۲ − (−۳)]]] = −(−(−۵)) = −۵

B = −(−(−(−۵ + ۳))) = −(−۲) = ۲

C = −(−(−(۲ + ۲))) = −۴

−A − B + C = −(−۵) − ۲ + (−۴) = ۵ − ۲ − ۴ = −١

(+۵) + (−۲) = +۳(+۳) + (−۵) = −۲

(+۵) − (−۲) = +۷

a = −۸+۲ قرینه = −۲

b = ۲۴a قرینه = +۸

a + b = (−۸ + ۲۴) = ١۶

(−۶ + ۲)×(−۶) ÷ ۲×(−۸ ÷ ۲) − (−۸ − ۴) = (−۴)×(−۶) ÷ ۲×(−۴) − (−١۲)

= ۲۴ ÷ ۲×(−۴) − (−١۲) = ١۲×(−۴) − (−١۲) = −۴۸ + ١۲ = −۳۶

١۲×(−۳) ÷ (−۶)×(−۲) ÷ (−۴) + ١ = −۳۶ ÷ (−۶)×(−۲) ÷ (−۴) + ١١ = ۳ + ١١ = ١۴

١۴ − (−۳۶) = ١۴ + ۳۶ = ۵۰

۸۰۰m + ١۲۰۰n

۵۰۰×t×(m + n)

۵۰۰t(m + n) + ۸۰۰m + ١۲۰۰n

− x + ۲y − ١ + x − ۲y + x = (− + + )x + (۲ − ۲)y − ١ = ۰×x + ۰×y − ١ = −١
۳
۵

١
۵

۲
۵

۳
۵

١
۵

۲
۵
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.16
روش اول )جایگزینی(:

روش دوم:

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.                         مقدار پول ریحانه17
 مقدار پول برادر ریحانه
 تفاضل پول

 تعداد سکه‌ی ۰‏۵‏ تومانی

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.18

با توجه به الگوی تغییرات، جواب هر جفت عدد به‌ترتیب ۱‏+ و جفت عدد بعدی ۱‏- و ... است، پس:

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.19
 مساحت مستطیل

 مساحت مثلث

 مساحت رنگی

− =
۲ − ١
۲

۲ − ١
۳

١
۶

− = ⇒ x = ۲
١
۲

١
۳

١
۶

۶( − ) = ×۶ ⇒ ۳x − ۳ − ۲x + ۲ = ١ ⇒ x = ۲
x − ١
۲

x − ١
۳

١
۶

= ١۰۰(۵a + ١) = ۵۰۰a + ١۰۰

= ۲۵(۲a + ۵) = ۵۰a + ١۲۵

= ۵۰۰a + ١۰۰ − (۵۰a + ١۲۵) = ۵۰۰a + ١۰۰ − ۵۰a − ١۲۵ = ۴۵۰a − ۲۵

= = − = ۹a − = ۹a − ۰/۵
۴۵۰a − ۲۵

۵۰
۴۵۰a

۵۰
۲۵
۵۰

١
۲

۹۹ − ۹۷−لا۹۸ + ۹۵+لا۹۶ − ۹۳−لا۹۴ + ۹١+لا۹۲ − لا۹۰
+١ −١ +١ − ١ + ١

−۸۹ + ۸۷+لا۸۸ − ۸۵−لا۸۶ + ۸۳+لا۸۴ − ۸١−لا۸۲ + لا۸۰
−١ +١ −١ + ١ − ١

۷۹ − ۷۷−لا۷۸ + ۷۵+لا۷۶ − ۷۳−لا۷۴ + ۷١+لا۷۲ − لا۷۰
+١ −١ +١ − ١ + ١

.

.

.
−۹ + ۷+لا۸ − ۵−لا۶ + ۳+لا۴ − لا١−لا۲

−١ +١ −١ + ١ − ١

⇒ +١ − ١ + ١−. . . −١ = ۰

= xy

=
xz

۲

= xy − = =
xz

۲
۲xy − xz

۲
x(۲y − z)

۲
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.                        20

تعداد دایره‌های هر شکل = تعداد دایره‌های شکل قبل + شماره شکل
در نتیجه به تعداد دایره‌های شکل پنجاه و دوم باید ۳‏۵‏ دایره اضافه کرد تا شکل پنجاه و سوم به دست ‌آید.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.21

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. ابتدا  را طرفین وسطین می‌کنیم، ‌آن‌گاه خواهیم داشت:22

پس در عبارت اصلی به‌جای b‏ عبارت  قرار می‌دهیم، سپس خواهیم داشت:

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. طبق صورت سؤال برای پیدا کردن جملهٔ هشتم باید  شود، لذا  میباشد.23
حال با داشتن  می‌توان جملهٔ هشتم را پیدا کرد.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.24

گزینه‌ی ۱‏ پاسخ صحیح است.                                                  25

= = = = = −
۲a − ۳b −

١
۲

a + ۲b

۲× − ۳× −
١
۶

١
۲

١
۲

+ ۲×
١
۶

١
۲

− −
١
۳

۳
۲

١
۲

+ ١١
۶

۲−۹−۳
۶

١+۶
۶

−١۰
۶

۷
۶

١۰
۷

=
a

b

١
۳

b = ۳a

۳a

= = = = −١۰
a + ۳b

۲a − b

a + ۳(۳a)

۲a − ۳a

a + ۹a

−a

١۰ a

− a

n − ۳ = ۸n = ١١

n = ١١

nجمله هشتم = ١١ : − ۵ = ۴× − ۵ = ۴۷۹۴n۲ (١١)۲
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